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Lumbi, 3 e ZR4 Gk Bcomporer, rawgus. L

=¥ Corrigés p. VI

) Décomposer, ranger :
A. les nombres de ._omo a 999 bometi

@* Ecris le nombre correspondant. | d. 400 + 10 + 3 = h.hw-

a6 su= $05 esoc0s2041= 584
mﬂwnm.noﬁ_.mvomm_” un :o.d!.m a 3 chiffres b.2¢, 9d, 3u = hm.w oo @1 Dé
est > centaines, 4 dizaines et 2 unités, c88d=. §%0 dans _.mxwﬂ_ﬁwomm comme
d.9¢,0d,9u= . JOF 568=500+60+8

a.803=_ %004 9o+ 3

{ ® * De quel nombre s'agit-il ?

«

. mmmm | a.200+30+9=_ 239 b.209= o0 +90 +9
R o il b.700+90+9=  ¥49 lc.580=_ $00 150 +0
+ .mu 1o Hm c.600+50+7= &&5F d.701=  F00 +0 +4

,, e ** Range les nombres dans l'ordre croissant : 700 rmW“ 259 210 ; 788

> Ranger des nombres
489 -49-120 - 307 - 890

e Dans l'ordre Croissant : dy pl ;
tdu plu
] [ _ﬁ.-mﬂwwmmhw_ﬁg. [ 89 | [deo] [2do | [259] [#%C]
b L 107 L 120 | 489 B _ .
L T — L 290 @ ** Entoure la ligne ol les nombres sont rangés
e S P .?{mmhmﬁla au plus petit, dans l'ordre décroissant.
I I e T . ! e et
290 | | “ v !
Lo | [0 ][] __m [aos | [ 407 | [320 ] [3as ] [0 ]
| , f
f o87 | | or5 | [ 964 | [e36 | [ o1a )
| = . - — -
> Ecrire un nombre d . — e **% Compléte le tableau.
e plusieurs maniares
444 quatre-cent-quarante-quatre 400+ 40 +4 4c, 4d, 4u
:mc*-nnzTmo_.xm:ﬁm-a_.x-?:.lml ‘ $40 Lng - b~ o 500410 G-.Qs dd

e |

bk -dvidanbe - A, Fpo+¥g| 974,00
a.“mN sept-cent-quarante-huit .*QQ.?E Fe hm\r
200 | doetq ~anfs 200 P

ml_.mmm 8 unités |

——— |

" Pour
* Sévaiuet trés bien () blen( | arevoir( )




